
 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

船橋市立若松小学校 学校だより 

令和６年度学校評価号 令和７年３月６日発行 

 

令和６年度 若松小学校 保護者アンケート結果について 

 

 今年度は、感染症対策前に近い形で、子供たちの健康安

全を第一に学校行事を行ってきました。コロナ禍を越えて、

行事を精選しながら、本校児童に必要な教育活動は何なの

かを考えながら、活動の精選や復活を教職員や学校運営協

議委員の皆様と話し合って決めてきました。 

さて、これからも子供たちが安心して生活ができる経営

を目指し、児童、保護者、学校運営協議委員、教職員に学

校評価アンケートを実施しました。保護者の皆様におかれ

ましてはご多用の中、学校評価アンケートにご協力をいた

だきありがとうございました。 

学校評価アンケートの結果では、１６項目中、肯定的評

価《Ａ・Ｂ》において９０％以上の項目が１０項目、８０%

以上が５項目となりました。昨年度と比較しまして、大き

な変化は無い評価となっております。 

学校評価の結果から、課題として以下の２項目が上げら

れます。 

●(Q4)「進んで学習しようとする姿勢や…」（肯定的評価 72.2％） 

●(Q7)「英語科の授業に意欲的…」（肯定的評価 82％） 

 この２項目については、他の項目より肯定的評価が低い

結果でした。 

来年度は、教職員が教科指導の研修会に参加したり、学

習単元の導入・まとめ方・体験学習などの研究を充実させ 

たりして、子供たちが意欲的に学習に向かえるように、指

導方法を工夫していきます。 

また、低学年の「英語科」の授業を授業参観などで見て

もらえるようにします。船橋市がモデルとして低学年から

「英語科」を取り入れている利点をお伝えしたいです。 

今年度も、毎日、本校のホームページの「新着情報」を

更新しました。昨年度よりホームページの認知度が向上し

たことは、閲覧回数から明らかになっています。船橋市の

小学校の中でも、更新回数はトップクラスです。来年度も、

子供たちの頑張っている様子をお伝えできるよう配信して

いきます。 

今年度は地域との連携として、公民館と連携して４年生

５年生保護者の方を対象に家庭教育セミナーの開催を２

回、若松幼稚園や南船橋保育園との交流会、地域学校協働

活動「子ども食堂」の周知を行いました。地域との連携も

増やしていきます。 

結びに、保護者の方、学校運営協議委員の方から頂いた

自由記述の中から主なご意見を「学校運営面」「学習面」「行

事・環境面」「安全・防犯面」「その他」として示させてい

ただきました。入力されていた教職員や児童への個別の対

応については、学校として随時できる範囲の対応を行って

いきます。 

来年度も、保護者・地域・学校が一体となり、よりよい

若松小学校にしていきたいと考えております。どうぞよろ

しくお願いします。 



 

令和６年度若松小学校評価アンケート

年
度

4 3 2 1 未記入

R5 42.5% 48.2% 8.8% 1.0% 0.0%

R6 35.8% 57.2% 7.0% 0.0% 0.0%

R5 49.3% 45.2% 5.3% 0.2% 0.0%

R6 49.2% 45.5% 5.1% 0.3% 0.0%

R6 43.6% 48.4% 7.5% 0.5% 0.0%

R5 29.0% 42.7% 23.7% 4.7% 0.0%

R6 27.0% 45.2% 24.6% 3.2% 0.0%

R5 32.8% 49.5% 16.3% 1.3% 0.0%

R6 32.6% 52.1% 13.6% 1.6% 0.0%

R5 48.2% 47.3% 3.7% 0.8% 0.0%

R6 54.8% 40.4% 4.3% 0.5% 0.0%

R5 48.3% 41.7% 7.3% 2.6% 0.0%

R6 42.5% 39.5% 15.5% 2.5% 0.0%

R5 62.5% 30.3% 5.8% 1.3% 0.0%

R6 65.2% 29.1% 4.5% 1.1% 0.0%

R5 53.2% 43.0% 3.5% 0.3% 0.0%

R6 51.9% 44.4% 2.9% 0.8% 0.0%

R5 47.0% 39.3% 10.7% 3.0% 0.0%

R6 46.0% 44.7% 9.4% 0.0% 0.0%

R5 31.8% 52.8% 13.3% 2.0% 0.0%

R6 31.6% 52.9% 14.7% 0.8% 0.0%

R5 50.2% 44.5% 3.7% 1.7% 0.0%

R6 51.6% 42.8% 5.3% 0.3% 0.0%

R5 31.8% 52.8% 12.8% 2.5% 0.0%

R6 29.9% 55.6% 13.4% 1.1% 0.0%

R6 73.0% 24.6% 2.1% 0.3% 0.0%

R5 48.3% 43.3% 7.0% 1.5% 0.0%

R6 54.3% 40.4% 5.1% 0.3% 0.0%

R5 43.0% 48.8% 7.5% 0.7% 0.0%

R6 36.9% 52.4% 10.7% 0.0% 0.0%

No 設問

1.学校は、学校教育目標の具現化や学力の

向上に努めていると思いますか。
1

5.お子さんは、学校での学習内容をよく理

解していると思いますか。

6

6.お子さんは、ルールやマナーを守り、安

全に気をつけて生活していると思います

か。

7

2.学校は、道徳の授業や特別活動、学校行

事等を通して豊かな心の育成に努めている

と思いますか。
2

3
3.学校は、保護者や地域の方に対して、情

報発信を適切に行っていると思いますか。

4.お子さんは、進んで学習しようとする姿

勢や意欲が見えますか。
4

9

10

11

12

5

評価（人）

14

13

15

16

【１・２年のみ回答】お子さんは、「英語科」の

授業に意欲的に参加していると思いますか。※全

体数が違うため、100%に換算

8.お子さんは、安心して楽しく学校に通っ

ていると思いますか。

9.お子さんは、思いやりの心をもち、よい

友達関係を作っていると思いますか。

10.学校は、家庭への連絡を積極的に行い、

学校の状況を伝えていると思いますか。

11.学校は、地域との連携を重視して教育活

動を進めていると思いますか。

12.学校は、児童の安全や事故防止のための配慮を行っていま

すか。また、お子さんの怪我や事故に対する連絡や処置は適

切ですか。

13.学校は、子供たちの交友関係づくり（いじめの防止・早期

発見・解決など）に対して積極的に取り組んでいると思いま

すか。

14.学校は、食育を通してお子さんのよりよ

い生活習慣作りに努めている。

15.学校は、お子さんや保護者が相談したときに、親切・丁寧

に対応していると思いますか。（スクールカウンセラーや特

別支援教育コーディネーターへの相談も含みます）

16. 学校・保護者・地域における子供の見守

り活動が充実していると思いますか。

8


